



УКРАЇНА
ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
СЬОМА СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

ПРОТОКОЛЬНЕ РІШЕННЯ №02-07/21

27 травня 2021 року

м. Вижниця

Про направлення звернення депутатів Вижницької районної ради Чернівецької області VIII скликання до Чернівецької обласної державної адміністрації, Чернівецької обласної ради, Вашківецької міської ради та Банилівської сільської ради щодо можливості виділення коштів на співфінансування проєктно-кошторисної документації для відновлення пошкодженого об'єкту «Надводний перехід газопроводу середнього тиску Джурів-Банилів»

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні, враховуючи численні звернення громадян Вижницького району районна рада

ВИРІШИЛА:

1. **НАПРАВИТИ** звернення депутатів Вижницької районної ради Чернівецької області VIII скликання до Чернівецької обласної державної адміністрації, Чернівецької обласної ради, Вашківецької міської ради та Банилівської сільської ради щодо можливості виділення коштів на співфінансування проєктно-кошторисної документації для відновлення пошкодженого об'єкту «Надводний перехід газопроводу середнього тиску Джурів-Банилів» (додається).

2. Розмістити це рішення на офіційних сайтах Вижницької районної ради.

3. Організацію виконання рішення покласти на керуючого справами районної ради Георгія ІВОНЯКА.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Вижницької районної ради з питань бюджету, фінансів та соціального захисту (Людмила КОЛОТИЛО).

Голова районної ради

Михайло АНДРІЮК

**Чернівецька обласна
державна адміністрація
Чернівецька обласна рада
Вашківецька міська рада
Банилівська сільська рада**

ЗВЕРНЕННЯ

**депутатів Вижницької районної ради Чернівецької області VIII
скликання до Чернівецької обласної державної адміністрації,
Чернівецької обласної ради, Вашківецької міської ради та Банилівської
сільської ради щодо можливості виділення коштів на співфінансування
проектно-кошторисної документації для відновлення пошкодженого
об'єкту «Надводний перехід газопроводу
середнього тиску Джурів-Банилів»**

Ми, депутати Вижницької районної ради Вижницького району Чернівецької області, на неодноразові звернення жителів населених пунктів Банилів та Сл.Банилів з 14 травня 2021 року залишилися без газопостачання, це 1292 домоволодіння просимо розглянути можливість співфінансування щодо відновлення газопостачання після пошкодження повинню об'єкту «Надводний перехід газопроводу середнього тиску Джурів-Банилів».

Урядом було прийнято рішення виділити кошти Чернівецькій обласній державній адміністрації після додаткового їх звернення до кабінету Міністрів України відповідно до Порядку – 415.

Враховуючи обмеженість часу до кінця бюджетного 2020 року і соціальну важливість проведення аварійно-відновлювальних робіт на об'єкті надводного переходу «Джурів-Банилів» Чернівецька обласна державна адміністрація внесла зміни у перелік витрат, пов'язаних із здійсненням заходів з подолання наслідків повені 2020 року.

Разом з тим Чернівецька обласна державна адміністрація не встигла використати кошти резервного фонду державного бюджету і завершити роботи по відновленню цього об'єкту. Відповідно до надісланого звіту про використання коштів було освоєно лише 282,2 тис.грн.

Вартість ремонту даного газопроводу становить 8 757,139 тис.грн. На даний час на виготовлення проектно-кошторисної документації необхідне співфінансування в розмірі 10% (десять) відсотків від загальної суми.

Звертаємося до Вас щодо можливості виділення коштів на співфінансування проектно-кошторисної документації для відновлення пошкодженого об'єкту «Надводний перехід газопроводу середнього тиску Джурів-Банилів».

Дякуємо за співпрацю та взаєморозуміння.

**Прийнято на сьомій сесії
районної ради восьмого
скликання
27 травня 2021 року**